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Ⅰ　研究目的
　　　本研究において，何をどこまで明らかにしようとするのかを，簡潔にわかりやすく記入ください。
また，以下の①～③について，具体的かつ明確に記入してください。
　　　①研究課題の独創性及び革新性
　　　②研究課題の学術的重要性（国内外の関連する研究の中で当該研究の位置づけ等）
　　　③研究課題の波及効果

（概要）






（本文）








Ⅱ　研究計画及び研究方法
　　　本研究を達成するための実施計画・方法について具体的に記入してください。







Ⅲ　研究着想に至った経緯及び準備状況等
　　　本研究の着想に至った経緯及び現在の準備状況を記入してください。さらに，本研究に関連した課題で，申請者がこれまでに受けた研究費の名称，期間，研究課題名，受入金額（分担者の場合,配分額），得られた研究成果を記入してください。
















Ⅳ　研究課題の社会貢献性
　　　本研究がもたらす社会へ影響や社会実装に向けての展望等があれば記入してください。

















Ⅴ　研究業績
　　　過去５年（２０２０～）に学会誌等に発表した論文，著書のうち，本研究に関連する重要なもの５件までを選定し，現在から発表年次順に記入してください。（著者名，論文名，学協会誌名，査読の有無，巻（号），最初と最後の頁，発表年（西暦））著者名が多数にわたる場合は，主な著者を数名記入し，以下を省略しても可とします。
記載した業績については，その写を添付してください（抜刷等も可）。ただし，印刷前のものについては，掲載決定しているものに限ります。なお，申請者名には下線を付してください。
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